
　
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 111 68.1% とても良かった 115 70.6%

岡山市 25 15.3% 良かった 13 8.0%

岡山県県南地域 5 3.1% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 5 3.1% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 13 8.0% 無回答 35 21.5%

無回答 4 2.5% 計 163 100.0%

計 163 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●知人の紹介で、初めてでしたが全部の楽器をあっという間で

男 41 25.2% 楽しかったです。弾けるようになりたいと５才の息子が言って

女 105 64.4% おります。

無回答 17 10.4%

計 163 100.0% ●初めての鑑賞でした。予想以上、期待をはるかに超える

コンサートでした！最高！！東京ブギウギでは娘もノリノリ！

＜年代別＞ 回答数 構成比 ４才の息子は動物たちの演奏姿に"かっこいいね！"を連発

20才未満 50 30.7% してました！後半のコントも親子共々大笑い！本当にあっという間

20代 8 4.9% のコンサートで、大満足でした！！！また絶対観たい！！！と

30代 36 22.1% 思いました！最高！！！

40代 37 22.7%

50代 10 6.1% ●楽しい演奏でした。

60才以上 20 12.3% 子どもも楽しめる演出で、最後まであきらめずに楽しく聞くことが

無回答 2 1.2% できました。

計 163 100.0%

●楽しかったです。子供が喜んでいました！

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 32 19.6%

公演会場HP催し物案内 15 9.2%

雑誌・情報誌 1 0.6% さりお

ポスター・チラシ 49 30.1% 美作市中央図書館・小学校・幼稚園・西川アイプラザ

インターネット 14 8.6% 音楽の絵本公式サイト　ぴあ

知人・クチコミ 26 16.0%

新聞 4 2.5% 山陽新聞

テレビ・ラジオ 0 0.0%

SNS（Twitter・Facebook等） 1 0.6% Instagram　FACEBOOK

その他 15 9.2% 家族の紹介

無回答 6 3.7%

計 163 100.0%

(30代,6才,4才・女性)

(20代・女性)

(30代・女性)

2024年3月9日（土）
入場者数：624名

アンケート集計結果（163枚） 

(20歳未満,30代・男性,女性)


